



## **В Республике Татарстан муниципальный чиновник обвиняется в превышении полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении в отношении 43-летнего экс-председателя палаты имущественных и земельных отношений Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, мужчина в период с мая по август 2019 года, превышая свои должностные полномочия председателя палаты, совершил действия, направленные на незаконное списание с казны муниципального образования «Муслюмовский муниципальный район» имущества, находящегося в муниципальной собственности.

Так, в мае 2019 года в муниципальную собственность района в виде добровольного пожертвования от АО «Татагролизинг» поступило имущество на общую сумму более 88 млн рублей. Однако обвиняемый поставил его на баланс казны без оценки и не провел инвентаризацию. Затем подготовил документы для списания вышеуказанного муниципального имущества как непригодного для эксплуатации. В последующем он заключил с ООО «Производственное объединение «Промвест» договор поставки металлического лома якобы для утилизации списанного муниципального имущества.

В результате преступных действий чиновника были созданы условия для хищения неустановленными лицами из бюджета Муслюмовского муниципального района сельскохозяйственной техники на общую сумму не менее 3,6 млн рублей и иного муниципального имущества с балансовой стоимостью на общую сумму не менее 88 млн рублей.

Свою вину мужчина полностью признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2021



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1555320>